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РУРСЬКИЙ БАСЕЙН ПІД ОКУПАЦІЄ» ФРАНЦІЇ. ТУРЕЦЬКІ НАЦ. ЗБОРИ ВіДКИ- ВИКРИТТЯ МОНАРХ1СТИЧНОГО В БЕЛЬГІЇ АРЕШТОВАНО С0- ВЖЕ ВИЙШЛО ПЕРШЕ ЧИСЛО “ГОЛОСУ РОБІТНИЦІ". 
НУЛИ ЛЬОЗАНСЬШ ПАКТ. ЗАГ0В0РУ В БАВАРІЇ. РОК КОМУНІСТІВ. Вже'виншдо з друку перше Помішені також фотографії —

число журнада “Голос Робіт- Рози Лнжсембург, Ст. Мельни-
ці". .органу Секції Женщнн- ч\ка, Петра Шереметм, делега- годня арештовано тут за міні- D - 1 -,■ РобітЧиць при Стов. >.Р.Д. за гок на IV. З їзд" Стов. У.Р.Д. імни заговір проти держави 40 1

БЕЗРОБІТТЯ І ГОЛОД ПОШИ СПІЛЬНА АКЦІЯ НІМЕЦЬКИХ 
РЮЮТЬСЯ ПО ЦІЛІЙ РУР- 

ШИНІ.

ЛОНДОН, 7. марта. — Депе- БЕРЛІН, 8. марта. — Поліція 
ша з Константинополя до Рай- в Мінхені арештувала вчера 15 
тера доносить, шо турецькі на- осіб, яких оскаржує о заговір 
ціональні збори в Ангорі від- проти правительства. Поліція 
кинули запропонований аліян- вірить, що цим арештованням 
тами в Льозанні мировий до- вона недопустила до монархі-

стичного перевороту, який

БРУКСЕЛЯ, 8. марта. — Сьо-
I ФРАНЦУСЬКИХ КОМУ

НІСТІВ.

ЛОНДОН, 8. марта. —'Коре-' БЕРЛІН, 2. марта. — Фран- 
слоиденти лондонських газет цуські і німецькі комуністи, бу- 
малюють нині мрачні картини дучи певними, шо францусько- 
положсиня в Руршині і о- німецький'спір в Руршині за
стерігають перед грозячою- жене Францію і уімеччину до 
крізою. нової війни, рішили обєднати

Депеша з Діссельдорфу до свої сили для боротьби з наці- 
“Телеграфу" каже, що безро- і оналісТами в обох державах, 
біття збільшаеться а,-політич- Після тайної наради німець- 
не положення стає грізне. Еко-. них і французьких комуністи 4- 
номічні відносини він описує них провідників, яка відбулась 
як застрашаючі. В самім Діс- недавно в Берліні, обі комуні- 
сельдорфі е 25.000 робітників стичні партії видали відозву 
без праці, а ті іцо працюють до робітництва всіх країн Ев-

: місяці січень і лютий. Журнал IV. З'їзду Стов. У.Р.Д. Ціна 
так своїм зверхнім виглядом, 'цего подвійного числа>5 цт. 
змістом, як і технічним

комуністів.

вико-1 Надіємось, що товаришки 
Вандервельде проти страйку нанням представляється дуже поспішаться з розиовсюдню-

ватіям “Голосу Робітниці”, 
журнала слідуючий: свого незвичайно цікавого 

Від Редакції; Готовмось до журнала, яким можна сміливо 
міжнародного дня женщин-ро- ! похвалитись і перед нашими 
бітииць.; Червоний провеснок товаришками на Радянській 
(вірш); В часі страйку (опові-jУкраїні, 
дання); До дівчат (вірш); Як плати належить

говір.
Договір відкинено на тій плямувався десь в половині це- 

підставі, що він противиться : го місяця. Один з арештова- 
національному пактови Туреч-1 них сейчас поповнив самовбив

ство. Вісьмох освободженп.

майнсрів. гарно.
ЗмістБРУКСЕЛЯ, 27. лютого,—У- 

рядові соціалістичні круги роз
почали сильну акцію проти 
страйку майнерів, який розпо
чався в вуглевих майнах проти 
волі юиінних провідників. 
Майнерським страйком в Бель
гії проводять комуністи.

Провідник бельгійських со- 
ціялістів Вандервельде, був
шим міністер судівшщтва, виго 
лосив на зібранню в Чарльроа 
промову, в якій перестерігав 
майнерів перед домаганням 
вищої платні.

чини. -,
В той сам час національні 

збори упбЖажнили правитель- 
ство робити дальше заходи 
для осягнення мира, себто про 
довжати переговори з аліянта-"

Замовлення і псред-
Боротьба між комуністами і 

фашістамТ) в Авгсбургу.
слати на ад- •

розвивалась міжнародна орга- ресу : The Voice of Workingwo- 
нізація робітниць; Роза Люк- man, I'krainian Labor Temple, 
сембург; Розмови про вихо-;Оог. Pritchard & MeGregor Sts., 
вання дитини; Коли починати Winnipeg, Man., Canada.
навчання дітей; Нова утопія;, __
Індустріальна праця робітниць;!
Громадська діяльність жінки; ~~—^
Голос Робітниці (вірш); Пісні до ВІТОМА 
волі, пісні весняні (уривок з 
листу); Що я бачила на

БЕРЛІН, 4. марта/— Тут о-
гримано відомості!, що в ба- 

Збори ухвалили також пра- царськім місті Авгсбургс, 35 
вительсі'ву вотум довіря.

ми
дістають невистарчаючу 
життя платню. 

Кольонський

на ропи.
' І “Поновна небезпека війни 

кореспондент грозить цілій робітничій кля- 
“Денли Експрес" доносить, що!сі на європейському континен- 
відносини в Ессені і Бохумі екі", говориться у спільнім ма- 
гідні ложалування. Смертність ніфесті німецьких і‘францу- 
серед дітей збільшилася в ми- ських комуністів. “Робітниц-
нувшім місяці о 20 процент.І тво находиться під теперішну маРта- Тутешні газети доно-

! сять,. що-француський премієр 
Пуанкаре предложив Туреччи-

миль на півн. захід від Мінхе- 
! ну вибуяла велика боротьба 
між “національними соціяліс-Пуанкаре предкладає нові ми

рові пропозиції. ЧЛЕНАМ РОБ. 
ЗАЛОМ. ТОВАРИСТВА.

Тами'' (фашістами) і комуні
стами. Трийцять осіб було ра- 

7-го неиих, з^них пять тяжко. четвер j
тім З’їзді Стов. У.Р.Д.; Відозва! Отсим повідомляється всіх 

В ЗАВОРУШЕННЯХ В ПОЛБ- Центрального Комітету Секції ! членів Р.З.Т., що місячні збори 
ШІ УБИТО 4 РОБІТНИКІВ. ЖенщиН-Робітниць прії Стов. відбудуться в не ділю, дня 11.

У.Р.Д.; Звіти з діяльності! від- мирта ц. р. о гол? 2.30 по по
ділів Секції Женщин-Робіт- Дудни. Обовязком кождого 
ниць; Розмова на далеку від
даль; Дівчино пролетарко 
(вірш); 3 руху селянок
дянських Републиках; Моїй А0 вище згаданого товариства 
матері (вірш); До свиткования 
ювилею М. К. Заньковецької.

КОНСТАНТИ НОПІЛЬ,

Молока майже не можна діста-пору в дуже лихім положенню, 
ти. Фраза “голодова бльока- в гіршім, ніж колинебудь дав- 
да" є на устах всего німецько-]нійше. Фашісти організують

боєві відділи, іцоби розпочати 
Навчання в школах застанов домашну війну з нами”, 

лене, так як Французи окуту- Комуністи Франції і Німсччи- 
вали школи. З кождим днем ни закликають у своїй відозві 
загал стає щораз більше огір- прислати делегатів на конфе- 
чепий. * ренцію, яка відбудеться 17-го

марта в Кельні в ціли уложення 
“плялу акції проти окупації 
Рурського басейну і пригото- 
вань до боротьби проти фаші- 

БЕРЛ1Н, 7. марта. — Кан- стів”. 
цлєр Куио скликав вчера на се- Поклик на конференцію ко- 
сію парлямент, щоби сильно муністів в Кельні уважають за- 
запротестувати проти поши- гальмо визовом Націоналістів 
рення француської окупації Франції і Німеччини. Панує за- 
fl рурській і надренській тери- ; гальне переконання, шо фран-

цуські військові власти недо- 
пустять, щоби комуністи від- 

ся отримано відомости, що бували конференцію в німець- 
Французи посунулися дальше кім місті, яке находиться під 
вперед і занили Рсмшайд, Кро- французькою окупацією, 
ненберг і Віпперфірт, на схід і Акція з боку комуністів ви- 
полудневий схід від Діссель- кликала поважне занепокоен- 
дорфу. ня в урядових кругах Франції і

Сесію парламенту скликано Німеччини, тим більше, що 
о два дні скорше, як було з по- більшість робітників в Рур- 
чатку призначено. Канцлер Ку- ськім басейні належить до Ко
по скликав її наскоро, коли j муністичної Партії.
Французи окупували Дарм- і -----------
штад, Карльсруге і Маннгайм. 1

Протижидінсі кий погром у 
Відни. З Варшаву доносять, що 

польське правительство заря
дило мобілізацію всіх клне ві.д 
1873 до 1899 рр.

Також доносять, що Совіт
ська Росія стрінула цей крок 
Польщі подібним мриказом мо 
білізації.

З привиду мобілізаційного 
розпорядку в Польщі серед 
робітничої кляси панує підне
сений настрій і минувшого ти
жня Варшава була видовищем 
крівавих робітничих завору
шень. В боротьбі на вулицях 
міста згинуло чотирох робіт
ників, а много було ранених. 
Демонстрації урядили безро
бітні як протест проти спеку
ляції і великої дорожнечі. 
й Число безробітних в самій 
Варшаві виносить 160:000.

НІ НОВІ, мирові Г)Р0П03ИЦІІ,
правдоподібно подібні до тих. ВІДЕНЬ, 5. марта. 
що були виложені в недавній прийшло, тут до грізних проти- 
ноті до Мустафа Кемаля Паші, жидівських погромів після ві-

. -Ваєраго населення. члена є на ні збори явитись. 
Проситься також прийти і всіх 

в ра. тих, котрі бажають вписатисьча, скликаного жидівськими 
радними міста Відня для за- 
протестування проти змагаю-Злучені Держави також готові 

заключити осібний договір.
Заряд Р.З.Т

«чоіся лротижиДівської лропа- 
НЮ ЙОРК, 8. марта. — Спе-|ґанди в столиці Австрії, 

ціяльна депеша до "Трібюн” з! Безпосередно після віча тов- 
Вашінгтону каже, що там “у- па німецьких націоналістів ки- 
рядово вказано" на те, що в нуласн на Жидів. Богато осіб 
наслідок відкинення турецьки- побито і ранено. Також богато 
ми національними зборами Жидів~прогнано силою з

Французи занялн три нові ні
мецькі міста. УВАГАІ- СМІХУ ДО РОСПУКИ!- УВАГА!

міста.
льозанського пакту, американ- В боротьбі ранено шістьох по- 
ське правительство може роз лісменів.
почати невдовзі безпосередні! Поліції вдалося- остаточно 
переговори з Туреччиною в привернути спокій. Арештова- 
справі заключення договору, но 97 учасників погрому.

Кореспондент “Трібюн" за
являє, що державний секретар!
Гюз чекає на рапорт про ситу
ацію від адмірала Брістоля, а- 
мериканського високого комі-1 сить про нову филю білого те- 
сара в Константинополі, після рору в Румунії, 
чого може наступити відповід
на акція.

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

відіграє ------

В СУБОТУ, 10, МАРТА, В УКР. РОБ. Д'ОМІторії.
Коли вже парлямент зібрав-

надзвичайно смішну комедіо-фарсу в чотирох діях 
С. Зіневича п. н.:БІЛИЙ ТЕРОР В РУМУНІЇ.

Віденська “Роте Фане" доно- ееІНШІ. ШІ 
11 ШШ

Польща каже забиратися ро
сійським втікачам.В Араді, в звязи з проголоше

ним страйком проти введення НЮ ЙОРК, 8. марта. — Поль| 
10-годинного дня праці, прого- ське правительство видало 

ФРАНЦІЯ ВИСИЛАЄ МІСІЮ-лошено облоги і арешто- розпорядок, на підставі ко
вано сотки робітників. j трого всі російські втікачі в

Про страхіття білого теро-і Польщі мають бути депорто- 
Між ру свідчать румунські тюрми, вані до 15. цвітня.

Пуанкаре і Мілєраном прийшло В одній з найбільше 
до порозуміння" щодо фран-І тюрем, в Дофтані, томиться 
цуської місії, яка має небавом много комуністів, замкнених 
виїхати до Москви.

ДО СОВ. РОСИ.
Бельгійські соціалісти перево

дять “Інвестигацію".

БРУКСЕЛЯ. 7. марта. — Со- 
ЛОНДОН, 7. марта. — Депе-1 ціялістнчна місія, зложена з 8 

ша з Берліна до "Таймса" до- делегатів від зедізничої юнії, 
яоенть, шо Французи заняли виїде цего тижня до Руршини 
Мільгайм, осідок інтересів для розслідження ситуації. 
Стіннеса. і ----------

ПАРИЖ, 5. марта.
ВІДОМИХФранцузи заняли Мільгайм.

(ПАН ШТУКАМ)Карна експедиція в Добрусині.в
камерах-клітках, які мають все-: До села Добрусина під Жов- 

3 огляду на опозицію прези- го 2 метри довжини і.ширини, квою приїхала 23. січня карна 
дента Мілєрана, який є проти, Арештовані позбавлені можли- експедиція та почала безсаба- 
всяких офіціяльннх перегово- вости найменшого руху._ В де- шно роакватировуватися, вики- 
рів з большевиками. преміер 
Пуанкаре згодився, щоби зга- кон. 
дана місія мала назву торго-. 
вельної, а не політичної.

Як доносять, французька мі
сія виїде до Совітсько! Росії

Комедія яку варта бачити. Кружок Укр. Робітничого До
щу, час від часу старається, шоби кождий, хто бачить. на- 
Шу виставу, був завсігди задоволений. Тому в слідуючу 
суботу всі приходіть до Укр. Робітничого Дому, щоби 
після щоденних турбот і обовязків, весело провести 
чір в товаристві знакомих та насміятись до рослуки. При

ходіть самі кличте других, а певно не пожалуєте,

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

котрих клітках нема навіть ві-'Даючи селян з хат та їхню ху
добу зі стаєм. Г осподаря

Трох комуністів, які томлять- Гаврила Луцяка побили жовні- 
ся в цій тюрмі — Гольдштайн, рн до безпритомности, а коли 
Гагін і Ольканер в наслідок він прочуняв і почав тікати, 
жорстокого тюремного режіму сержант стрілив за ним і тяж- 
серіозно захоріли.вВистарчить ко зранив. Нещасний впав за- 
сказати, що “поживи" ім ви- литий кровю серед дороги, а

Хочуть перевезти американ
ських Негрів до робо

ти в Руршині.
Розоружили поліцію в Дорт

мунді І пі гнали в незнане 
місце.

ве-

НЮ ЙОРК, 7. марта. -- Гер- 
БЕРЛІН, 8. марта. — Телє-'ри В. Дотерти, який прибув 

грама з Дортмунда каже, що МНні на кораблі “Меджестик”.
Французи увійшли поновно до оповістив, що має викінчені 
того міста, окружилн школу і „ляни, як перевезти від 2.500 Гувер каже, що АРА не думає давали лише 600 грамів мама- : озвірілий сержант станув над
розоружили поліцію, яка там до 5 000 американських Негрів- " обмежувати поміч. лиги і сирих овочів. Згадані | ним з револьвером в руці і
бела зркватирована. Поліцію майнерів до Руршини, до ро-' товариші підпадали також ріж- і стріляв до кождого,-хто хотів
забрано невідомо куди. Пізній-! ботй в вуглевих майнах заня- ВАШІНГТОН, 24. лютого. — |ним катованням. наближитися до раненого з
ше окуповано мійський ратуш. тих француським правитель- Секретар торговлі Гувер, як

голова Американської Ратун- ! Фане", — щоби 
! Негри будуть діставати $7 ково> Адміністрації, заявив вче цілого світа підняв свій 
і на день і харч та мешкання, як ^ шо ия організація не вида- протесту проти білого терору 
також винагороду на случай вала ніякого рішення в справі в Румунії і шоби він прийшов 
каліцтва.-- припинення вивозу харчевих з помічю нашим замкненим то-

засобів до Росії. Гувер видав варишам".

цего місяця.

ЦЇНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу).

ЗАХОДОМ ВІДД. ЖЕНЩІІН-РОБІТМИЦЬ ПРИ СТОВ.
укр. робітничий дім в Вінніпегу

, --------  відбудеться --------

“Необхідно, — каже “Роте помічю.
пролєтаріят 

голос
ством

ПЕРШИЙ РАЗ В ВІННІПЕ
ГУ ІВ КАНАДІ!

Німці зірвали тор на головній 
зелізничій лінії.

ЕССЕН, 7. марта. — Нрйее- 
ріознійший випадок зелізничо- 
го саботажу, який дотепер мав 
місце, зауважено нині на по
луднє від Ессену, де у вівторок 
в ночі зірвано 150 метрів тору 
головної зелізничої лінії між 
Ессеном а Діссельдорфом.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 11-ГО МАРТА
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

Заходом Робітничої ДІточої 
Школи при У.Р.Д. в Вінніпегу

Кинули бомбу на англійських '6уД>ГПз ™СТаВЛЄН‘ в,СуГ,ОТУ ,7' 
жовнірів. марта,Б Укр; Р°б- До*": коме

дія в 3-ох діях Лесі Верховин

цю заяву як заперечення пого-
Бритійці згодились перепуски- лосок. буцімто АРА має намір

занехати свою долом огову акти француські потяги.
.ЛОНДОН, 8. марта. — Гене- цію в Росії> ПР° ЯКУ говорять,

рал сер Артур Годлей, коман- ІЦО вона експоРтУ< збіже до КАТРО, Єгипет, 28. лютого, кн п. н. “ІМЕНИНИ ВЛОДКА" 
дант бритійських військ в Ко- Німеччини і Туреччини. Вчера вечером експльодувала І комічна опера на одну дію
льонії, прибув вчера до Лондо- ------- ТУТ бомба на площі перед зе Дніпрової Чайки—Лисенка п.

Німеччині 36Ub- н> ' "Ривіз з собою начерк у- Резигнація кабінету в Китаю. л,зничою сташєю і яоранила н. “КОЗА ДЕРЕЗА".
годи, яку* він заключні?- з ко* тяжко пятьох англійських^уКОВ В першій штуці беруть у*
мандантом французьких військ ПЕКІН. 8. марта. — Китай- нірів, а також трох Єгиптян. часть учениці І ученики V.

БЕРЛІН. 7. марта. — Опові- „ Руршині ген. Дутотом в спра ський кабінет сьогодня зрези- Місце замаху окружено не- кляси. Другу штуку відіграють
ґнував. гайно кордоном поліції, але самі учениці тоїж кляси.

Тикети на ці прегарні діточі 
вже продаються в Укр. 

чім Домі.
Слідіть за повним оголо

шенням в слідуючих числах 
“Укр. Роб. Вістей"!

З НАГОДИ СВЯТКОВАННЯ МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ 
ЖЕНЩИН-РОБІТНИ ЦЬ

на який запрошується всіх місцевих робітниць і робіт
ників. — В програму входять декляиації, жіночий хор, 

соля, дуети І т. и.
Промовляти будуть тт.: М. Ярова, А. Гуцалюкова,

М. Попович І М. Шатульський.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

Кошт життя в 
шився в лютім о 136 процент.

ЩСНО урядово, ЩО КОШТ ЖИТ- В1 перепущений Французів че- 
тя В Німеччині збільшився В рез кольонську полосу."Ген. 
лютім о 136 процент в перів-, Годлей заявив, ЩО ВІН згоднв- 
нзнню до місяця січня. Ціни на

пошукування за тим, шо ки-
ВАШ1НҐТОН, 22. лютого. — нув бомбу, сказались- доси без вистави 

ся перепускати денно через цю Сенатор Бора одержав неуря- успішними. Припускають, що РобіА^ін 
поживу зросли о 133 процент, полосу около 10 французьких дові запРосини звидіти на ве- вибуховину кинуто з даху я- 
а на одіж о 147.6 процент. і потягів. 0,1 совітську Росію. когось будинку. ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
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